

# “醉面包”街头连撞 3 车

受害者、行人联手将其拦下

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 哪！撞车了，倒车调整方向继续向前开；再撞一辆，仍倒车逃走……连撞3辆车还要逃，几辆被撞的车辆联手围追堵截百余米，终于把肇事车辆拦下。这不是电影里的镜头，而是11月15日19时许发生在周口市区文明中路的真实一幕。所幸，事故未造成人员伤亡。

15日19时10分，记者接报料赶到文明中路的市政府南院附近，看到一辆车牌号为豫P89XXX的五菱宏光面包车保险杠、大灯被撞碎，右前门变形（如图），该车后面还停着一辆被撞损的白色起亚轿车。面包车上下来的一名醉醺醺的中年男子一直道歉，而另几名男子说：“醉成这样了还开车？看把我们的车撞的！”“对不起，不是我开的，我愿意赔偿，司机已经离开现场了。”

随后，被撞车辆司机报警，市交警部门介入。目前，此事故正在进一步处理。

多位目击者介绍，当日19时许，该面包车摇摇晃晃沿文明中路自南向北行驶，当该车行至文明路与育新路交叉口南侧时，该车突然向路东转，撞上一辆停在路边的本田车；随之，该车倒车欲逃，而倒车时又撞上一辆比亚迪轿车；该车非但没停，反而加速前进，又在文明路与育新路交叉口将一辆白色起亚轿车保险杠撞坏。即便如此，该车仍向北加速逃逸。见状，3辆被撞车辆和一些行人围追堵截，终于在距第一事发现场100多米外将肇事车辆堵在路边。这时，面包车上下来两男一女，其中一男子下车就钻出人群逃离现场，另外一男（醉酒）一女则不停地向被撞车辆司机道歉。所幸，该路段车速低，事故未造成人员伤亡。



## 本周冷空气频频来袭



□晚报记者 张燕

**本报讯** 立冬过后，我市天气并

没有想象中的冷。上周末，更是阳光明媚、风和日丽的好天气，不少市民也借此机会到公园或广场上感受自然、放松心情。市气象台发布预报，本周这样的好天气将有所变化，受冷空气的影响，气温会略有下降。

受一股弱冷空气影响，明天我市气温有所下降，局部会有零星小雨，当天最高气温12℃，最低气温

3℃。但是11月21日，随着天气转晴，气温将有所上升。“这个季节冷空气活动较为频繁，22日，还有新一股冷空气来袭。”气象专家介绍，因为这股冷空气“势力”较强，我市当天多云转阴，局部有小雨，气温将下降7℃左右。随后，未来几天，我市将迎来晴朗的好天气。

根据最新气象资料分析，本周

或有雨降临，但是降水量并不大，预计为0~3毫米，比历年同期2.2毫米较少。

本周具体预报如下：周一晴天间多云；周二阴天间多云，局部有零星小雨；周三晴天间多云；周四多云间阴天，局部有小雨；周五、周六、周日多云间晴天。

线索提供 任晓燕

## 水压过低吃水难 管道漏水惹的祸

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 昨日，市民王先生给本报打来热线反映，称他家附近这一片区域如今用水很困难，水压低，水量小，这种情况已经持续一个多月了。

家住周口市区贾鲁河桥东侧原盘纸厂对面的王先生说，他家现在住的是自建的二层楼房，不知是什么原因，楼前面的邻居家自来水表以外的地下管道漏水严重，看着

自来水流个不停，觉得十分可惜，并且漏水直接导致了附近多户居民家中的水压很低。“现在不管什么时间打开水龙头，水流都细得可怜，二楼楼顶的太阳能热水器一直上不去水，成了摆设。”据悉，这种情况已经

持续有一个多月了。“希望自来水公司赶紧来修一修。”

记者将此事随即反映给了市银龙水务有限公司，有关负责人表示会立刻通知维修所，上门查看情况，及时给予维修。

线索提供 连祥工

## 省媒体携手爱心企业关爱沈丘孤儿



11月15日，河南电视台公共频道《一路有爱》栏目组携手河南省内的7家爱心企业走进沈丘县李老庄乡蒙恩乐园，《一路有爱》栏目组、企业代表和沈丘县宣传、民政、残联等部门以及李老庄乡党委政府的相关负责人共同开展了以“心微笑·爱飞翔”为主题的慰问活动。7家爱心企业给蒙恩乐园的孤儿和残疾人送去了各种生活用品。

晚报记者 朱保彰 摄  
线索提供 邵永成

追踪 《男童患怪病，面似老头》

## “早老症患儿”桑紫恒 住进重症监护室

□晚报记者 马治卫

**本报讯** “老大桑紫宣已经病逝了，老二桑紫恒又四五天不进食，肠道还出血，目前正在商丘市一医院重症监护室里急救。”昨日，“早老症患儿”的父亲说起孩子病情时不住地叹息。据悉，桑紫恒住院后，他的病情再次引起网友等各界的关注。

### 四五天不吃饭且肠道出血

鹿邑县赵村乡桑紫宣、桑紫恒兄弟俩，只有七八岁，但“未老先衰”，本报4月10日A06版以《男童患怪病，面似老头》为题进行了报道。昨日，孩子的父亲桑国领致电本报，当说到孩子的病情时一直叹息。桑国领说，大孩子桑紫宣已经病逝了，二孩子桑紫恒身体每况愈下。半个月前，桑紫恒开始呕吐、腹泻，输了几瓶液后虽然有点好转，但他一直哭，且连续四五天没有吃饭，送到鹿邑县医院检查时，发现他的肠道还在出血。

### 在监护室靠输液维持生命

由于当地医院条件有限，在医生的建议下，桑紫恒被送进商丘医院。“孩子一送到商丘医院，就住进了重症监护室，目前，只能靠输营养液维持生命。”桑国领说，为治孩子的病，家里已经花了三四十万元，目前还欠有9万多元的外债。“欠的债以后能够还，可眼看孩子的命要保不住，我的心如刀绞一般……”

### 网友等各界再度关注

“早衰儿”桑紫宣去世，桑紫恒住进重症监护室的消息，经网络披露后再度引起各界极大关注。西安第四军医大学吴姓教授闻讯，安慰其家长说，桑紫宣、桑紫恒血样研究结果很快就能出来了，到时就能根据病情对症下药。桑紫恒的病情同样牵动着网友的心。网友“我吃饱就快乐”说：“孩子都是父母的心头肉，看着白发人送黑发人，无论是谁都会心痛。如果可以，我愿用我的二十年生命，换得紫恒的健康成长。”网友“向阳月飞越高”说：“希望孩子能绝处逢生。”与此同时，鹿邑县志愿者联络站正组织志愿者，为桑紫恒提供帮助。

线索提供 连祥工

## 上海作案潜逃 沈丘抓捕归案

□晚报记者 马治卫  
通讯员 郭利军

**本报讯** “沈丘有个在上海作案的逃犯回沈丘了。”商水县平店派出所值班室接到报警。随后张玮等民警快速反应，当日抓获逃犯。

接到报警后，民警立即与上海警方联系，得知孙某是重大职业盗窃柴油的犯罪嫌疑人，目前在逃。据了解，涉嫌盗窃被上海市金山区警方网上通缉的孙某，家住沈丘县老城镇南关村，案发后离开上海在沈丘县城租房居住。

民警立刻实施抓捕，3名蹲守民警获悉孙某在沈丘县南关镇利民街道出现。经周密部署，当日20时许，在沈丘县南关镇一处出租房内，将回房休息的孙某抓获。经讯问，孙某对其多次盗窃柴油的犯罪事实供认不讳。